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1n Epyoaoctneiaxy ‘Acoxrnon

OcwpnoTe T0 TPOBANUL ALY XDV THIWY

{ y/(t) — f(t’y(t))’ te [a,b], (1)

y(a) = yo.

pdite éva mpdypappa to omolo va vhonoel ) yévodo tou Euler yia v enihuon tou (1) yu évav
opotbpoppo dropeptopd tou [a, b ue Phua h = (b—a)/n. Anhadh Yo npénet va unoloyilete g npooeyyioeLc
y" = y(t") oc edic
yO = Yo, (2)
y =y + R, y"), n=0,1,...,N —1.
TFpdhte, enlong, éva npdypauuo mou vo ukonotel Ty axdhoudr aprduntixr uédodo yia v eniAuor Tou
(1),
2" =y,

ol — on oy %[f(t",z") _|_f(tn+1,zn+hf(t",z"))], n=01,...,N -1 ®)

IMa o tpoypduuatd cac pnopeite va ypnotponotfoete Fortran ¥ C (oe Sinhf axpiPeia)  Matlab. (H
f(t,y) xou n axpBrhic Aon y(t) Yo npéret va divoviar w¢ unonpoypdppata function xar va xaholvton and
10 xuplee mpdypappa dtav elvar anapaitnto.) To npoypdupatd cac Yo npérer axdur, va unohoyilouy xat
Vol EXTUTGOVOUV TNy 006V Ta opdipata Ty pedddwy (2) xo (3), avtiotowya,

n t’l’l n _ tTL .
max "~y xa max 2" - y(t")|

1. OewphoTe 10 T.OLT.
y' =y +Amcos(dnt)y, te€0,1],
y(0) = 1.

(o) Arnobdei€te 611 10 TEOPANUA autd €yl povadix Aon xou Beelte T avaAuTixd.

(B") Ymohoyiote npooeyyioec tne home pe tic pevddoue (2) xou (3), xaddec xou tor opdhpora, yio
opotopopoug daueptopole pe N = 64,128, ...,4096, 8192 unodiac Thuata.

(Y) Eyedidote oto (S0 oyfua tnv avahutieh Aon xou tic tpooeyyioele e pe tic uedodoue (2)

xau (3) yio N = 512 unodao tigata, xou anoInxedote 1o oyfua o éva (postscript) apyeio.

(8) Bpeite unohoytotind v téEN axpifetac twv puedddwy (2) xou (3).
Auté unopel va emteuydel w¢ e€hc: ‘Eotw E(N) 1o ogpdhya e apripntixfic pedddou yio N
vrodtao thuata, xot ac vnodécoupe bt E(N) ~ ChP, brou v otadepd h eivon aveZdptntn Tou

h xaw tou N. Torte )
EN) . Chw ., e (zem)
E@2N) ~ c(3) - P 0e2




(¢") Eyedidote éva loglog ypdpnua tou opdipatoc £(IN) cuvapthoet Tou aptdygol twy enavalipewy
N yio tic pedddouc (2) xou (3), ue N = 64,128, ...,4096, 8192.

2. Ilpoodiopiote tn Aion ToU .o T.

y/:2‘t’y7 te [_171]7
y(—=1)=1/e.
(¢) Anodeiéte b1ty € CH—1,1], ahhd 6L 1y dev undpyer 6o t = 0. Apa y ¢ C?[-1,1].
(B") EnavoidBate ta cpwthpata (8)-(€') tne nponyolpevre doxnone yiao N = 16,32, ...,1024, 2048
UTOBLOC THUATO.

[MPOXOXH!

e Ou mpénet va douAéPete o€ opddec Twv 800 atduwy. Ot ouddec autéc Yo mapaueivouy ot (Bl xau

OTIC ENOUEVES EQYUC TNPIAXES AGANTELC.

e H e&étaon tne doxnone Ya yiver v efdopdda 1-4/4, o€ wpec tou Yo avaxorveolv 6Ny 16 T0oeA b

Tou padruatog.

e Tryv Tpitn 1/4 xde opdda Va npénet va napadwoet wa éxdeon (tunwpévn xatd tpotiunon) otny
ornola Yo tepl€yovtor 1600 Ot ANAVTROEC OTA AVIAUTIXY EpOTHUATA, 600 Xal TIVAXES UE TO UTOAOYL-

OTIXA anoTEAEGPOTA, XUVWE X OYONACUOS TOUG.



